Atohe-§- = TIA

ofe |k HER| 90 T AFFALNIE 1T (FANES)

(82|21 2019.07.02~2019.10.01)

oAREEE IM=AREAIZISSFARNIZE IS0 B AR AR 2IH ARMEESI AR G TH SAR R
21t A0 SED |2 i) S2RIARMEZ0 CHEHE UE Q2SI HiZ6t= 2 uMELICE

Opo|CtAO[ A2

MEA

OF
ol

25 43532 20

(M3} 02-3787-3500, http://www.midasasset.com/)




At

I

HEQ R
> II2EE
> MHAtS &

1.

w W
w =
W oo
of OH Mﬁ
oK

ok =5 ®o KM 40
= R0 2
80 00 < ~J or
00 Ok WF = <!
0HA AAA
ol

3. Aot &

oo 01 O
O K oF
=RUB
U A A
An

w00
)

M0 o

<3

<
oo Bu <k

w < H
00 3D 0

DAA
o)

Ol

=
-

> HOH=AH2 & 3EE
> =2 320 =4 A E

6. SAFAHAHOHOHLH S



1. 8BE2 IR

pI|=dE AF2AEL 2 SEXNS0 26 HE
HE Y3 EXNRIES=S ==2EXgs HEDICS
OIOICHA HE0] 90 S MEXRIE 15 (FA)(2E) AL420
DHOICHA HE0l B SERAE(FA) A9290
OIOICHA SEMA S2 DEXAE(HA) 53840
OLOICHA H=0] 90 S& NEXAE 15 (F4A)A AL421
OLOICHA H=0] 90 & NEXAE 15 (F4))Ae AL426
OIOICHA HE0l 90 S NEXAIE 1S (FA)C-W 5=2 AN413
OLOICHA H=0] 90 & NEXAE 15 (F4!)CH == AL422
OLOICHA H=01 90 S& NEXAE 15(341)C3 AL424
OLOICHA H=01 90 S& NEXAE 15(FA)C4 AL425
OIOICHA H=0] 90 B3 NEXAE 15(54)Ce AL427
OLOICHA H=01 90 B3 NEXAE 15(F41)S B7251
OIOICHA HE0] 90 S NEXME 15 (FA)S-P B7252
HEOS EF FAY FOE, EFE, 2N ey el 2013.10.02
=232t 2019.07.02 ~ 2019.10 =21 ==9|210] giS
N =2=1PN; OrOICHA QI A A2 & AtE 23 KEBGILIS &
KBES®, KEBSILI2™, NHEXSH,
nEsH, HaSd, d84MY9EE, AdSH,
THOH &) AL MAESH, QSIS SEX, JISSH, 222 3] AF olLIEHE AHIA
SILIZ2EEX, s=MNEISH, SI2EXNSH,
SI=2ELASA, SIEXNSA
Exd2E Sol0] Sel+al £=2AES FFo6ts FAREHES(0I0ICIA HS0| F=A2)0 80% 0lal2 EXiol
AtZo| =X H, UHX= MEIZES(0I0ICHASAMER)0 =2 EXNELICH FAPHE= Gl HES = 22 M0
ce-me Ex Met2 HIR st CH2Fs Mk (EventDriven, XH2I01eH)E &, FIHXI 22 S0 2H G0l H™NO 2
HIE FP06HH, WARHEE=E =23 /AF2 EXE S8 AHE O O|AF =22 =R LICH
> MAHE S
(SHS|: SHOMR | BHOFX} %)
HEHE &= Mo eS|t SEE
KHAE = of( 3,153 3,023 -4.10
2UHESH(B 0.00
HEO0I90AH (F=A)(2E) =XHAHES M (C=A-B) 3,153 3,023 -4.10
U 2B H S 3,081 3,012 -2.22
JIEJH (E=C/D 1,023.41 1,003.66 -1.983
KHaE & oH( 3,153 3,023 -4.10
s H(B 0.00
HEO0I90AH (F=A)(2E) = XHAES M (C=A-B 3,153 3,023 -4.10
UM 2ASHE 3,081 3,012 -2.22
J|&EoH=A (E—C/DX1000) 1,023.41 1,003.66 -1.93
E2(Class)2 J| &
H=0I90XH (F=21)A J|&EoH=A 941.07 919.86 -2.25
HSO0I90AH (F=4)Ae J|&EoH=A 951.95 931.36 -2.16
H=0I90XH (=4 C-W J|&EoH=A 967.31 947.26 -2.07
HE0I90XH (F=4!)CH JIEIH=A 911.70 889.47 -2.44
HE0I90XH (F=4!)C3 J|EoH=A 957.89 937.98 -2.08
HE0I90XH (=4!)C4 J|E0H=A 953.16 932.20 -2.20
HE0I90XH (F=4!)Ce J|EIH=A 949.25 928.40 -2.20
H=O0I90KH (F41)S J|E0H=A 965.55 946.51 -1.97
HE0[90XH (F=4!)S-P J|EoH=A 964.35 943.84 -2.13
F) =002 SN HEENSHS L2 AL L= 22 (as =8 AN EE25= 1832z

HEo 2NAEUS YHE $005




Q2 swanze| swaxzae |  =w=aeD JIEHA (R) HID
ETENEEE R ENED
ST= 010 (FA)(25) 2019.10. 2 5 3.017 1.003.66 1.002.02
51= 0190 (= 2)A 2079.10. 2 0 851 919.86 919.66
S1= 0190 AH(E 2 Ae 2079.10. 2 0 83 931.36 931.36
1= 0190 X (= A)C | 2019.10. 2 0 3 889.47 889.47
1= 0190 (= 2)C3 2019.10. 2. 0 937.98 937.98
1= 0190 (= 41)C4 2019.10. 2. 0 1226 932.20 932.20
1= 0190 K (= 2)Ce 2019.10. 2 0 92 928.40 928.40
1= 0190 KHE 2)C-W 2019.10. 2 0 2 947.26 947 26
ST= 0190 A (403 2019.10. 2 0 946 51 946.51
ST= 01907 (= A)5—p 2019.10. 2. 0 2 913.64 943 .84
=) St 0= WEX 4.923807 Hor ZEOLIC
2. 2231 L L£UEEE
b 223

938 KOSPIXIz== M & [HHl 4.84% &f58t 2063.05pt2 OtZotASLICH KOSPIEE 22E SAl bl &sMIt FE28 2501U

SO, 0ls 7~88 SZ0| 222 ZAIUH DY O T2 S WD SR O*g O[22 0l Chst JITHDF =R el 2
oz THELICH B XE 523 AlNJIE ZAIotH 98 SO 14.6% {5’35%042 dAHOolAU2 Xl 320 ALA zlOHCN 17.6X &
2 JIE8 01F 20198 1271 6.2 &, 28] 6.6 SNK ZAM2LE, 26 327 FH0/«0] 7. O 7 2X Ao MU HN BIE
E*" JICHZ0l FEZI/}SLICH SHH KOSDAQRE 5G SAIEH| &2 &S MU0 H30| BHSot0, M3 Y| 1.84% A S6t
621.76ptE Ot 3tASLICH
108 2UHSAE tﬂ%éﬁ =00 MU Ho=Z MAEILICH 7~8 2% 0|F 98 SCHIIIIEN BHSoHHAM 200 OlsE A &Ml KI=
b H2GHAD Y= DOHO M2 JISHES D0 BX FAE HO2 M HRYLICHL 22D 34X & £ENK LAV
KOSPI S 0/20| 3271 37.3X |22 MAULHAN FH01 2HS0l CHet D20l 8% D AL, HEXME MRS CHE SEL
A0 e ZE2 0I0IE AEOZ HHUHEH D|LHs KOSPI &5 s38& U 25 dYLICH ST KOSPI PER211H =&
OZ WRHUOIE0 ZXA L2 AEHALICH L2 AHE2 0t MEIF SAUU2UL, AIE MetEoz HUE MBI H0[2t) 2]
= 0gle Aoz TerEL Ch
PIIZHER) £OU8 (@9 : %)
= 22 342 22 642 == 9 E Z2 1208
HE=O0I90XH (FA)(2E) -1.93 -3.72 -4.88 -5.28
(Bl X< CHHl A1) (-2.24) (-4.58) (-6.85) (-6.62)
EZ(Class)g S &t
HE0I90AH (F=AN)A -2.25 -4.35 -5.81 -6.52
(Hlw XI== tHel A1) (-2.56) (-5.21) (=7.78) (-7.86)
HE0I90XH (Z=4!)Ae -2.16 -4.18 -5.55 -6.18
(Hlw XI== tHel A1) (-2.47) (-5.04) (=7.52) (=7.52)
HZ=0I90AH (=4 C-W -2.07 -4.00 -5.29 -5.83
(Bl XI== THEl A1) (-2.38) (-4.86) (=7.26) (=7.17)
HE0190XH (Z=4!)CH -2.44 -4.71 -6.34 -7.22
(Bl XI== THel A1) (-2.75) (-5.57) (-8.31) (-8.56)
H=0I90XH (F=4!)C3 -2.08 -4.03 -5.45 -6.20
(Bl XI== THel A1) (-2.39) (-4.89) (=7.42) (-8.14)
H=0[90XH (F41)C4 -2.20 -4.25 -5.65 -6.31
(Hlw Xl== THEl A1) (-2.51) (=5.11) (-7.62) (=7.65)
H=0I90XH (F=4])Ce -2.20 -4.24 -5.64 -6.30
(Hlw Xl== THel A1) (-2.51) (-5.10) (-7.61) (-7.64)
HSO0I90KH (F41)S -1.97 -3.78 -4.94 -5.35
(Hlw Xl== THEl A1) (-2.28) (-4.64) (-6.91) (-6.69)
HEO0I90XH (F=4!)S-P -2.13 -4.05 -5.21 -5.62
(Bl XI== Chel o) (-2.44) (-4.91) (-7.18) (-6.96)
CDSC HEHE S& 2=
COSCE&+=9E -2.20 -4.25 -5.65 —-6.31
(Bl XIZ= Thel &) (-2.51) (=5.11) (-7.62) (-7.65)
Bl W Xl == (HXI0t3) 0.31 0.86 1.97 1.34

=)HIW X 2=(HXI0t3): KOSPI X 9% + 0HZBP SEMA X 20 1-2Y X 81% + [KIS SEIIXI==(1-2Y) X 55% + KIS I XI4=(2-3Y) X 40% + CALL X 5%] X 10%




¥ 2 EXNAE2 0 4UE LEY ® 0lgie 2824uE 2&6h= 242 otgdUth
2= 214 224 2 34 2 54
HEO0I90XH (FAN(2E) -5.28 -6.94 -3.37 -1.17
(HIR Xl <= CHHl &2 (-6.62) (-10.04) (-9.05) (-11.87)
Z2(Class)g & &t
HE20I190KH (FANA -6.52 -9.35 -7.10 -7.59
(HIm Xl <= CHHI & D) (-7.86) (-12.45) (-12.78) (-18.29)
HE20I90KH (FA)Ae -6.18 -8.69 -6.08 -5.90
(HIm X< CHHI & D) (-7.52) (-11.79) (-11.76) (-16.60)
HE0I90XH (F=A)C-W -5.83 -8.00 -5.03 -4.15
(HIR Xl <= CHHI &2 (-7.17) (-11.10) (-10.71) (-14.85)
HE20I90KH (F=4A!)CH -7.22 -10.70 -9.18 -11.05
(HIm X< CHHI & D) (-8.56) (-13.80) (-14.86) (-21.75)
1= 0[90XH (F4!)C3 -6.20 -7.42 -5.19 -
(HIm Xl <= CHHI & D) (-8.14) (-4.84) (-5.06) -
= 0[190XH (F4!)C4 -6.31 -8.95 - -
(HIm Xl <= CHHI & D) (-7.65) (-12.05) - -
1= 0[90XH (F4!)Ce -6.30 -8.93 -6.45 -6.52
(IR Xl <= CHHI & D) (-7.64) (-12.03) (-12.13) (-17.22)
HE0I190KH (=4S -5.35 -7.01 -3.44 -
(IR Xl <= CHHI & D) (-6.69) (-10.11) (-9.12) -
HE=0190KH (F=4!)S-P -5.62 -7.27 -3.71 -
(IR Xl <= CHHI & D) (-6.96) (-10.37) (-9.39) -
COSC &2E=LE =58 9=

CDSCS&42E -8.93 -8.93 -1.44 -6.00
(HIm Xl <= CHHI & D) (-7.65) (-11.93) (-1.42) (-11.81)
bl W Xl (¥ X0t 3) 1.34 3.10 5.68 10.70

=)HIW X =(H#XI0t3): KOSPI X 9% + 0H&BP S& M A Xl

=10 1-2Y X 81%

+ [KIS SEIIXI=(1-2Y) X 55% + KIS I XI4=(2-3Y) X 40% + CALL X 5%] X 10%

¥ 9 ENAN2 A HUE LIEIY & 0|22 2E4uE E&6ls X2 otd LI
p =B (EHSl: B4 ore)
= - _ == _ _ Nt AS S A _ S Ak EUIEH:§ 2 ol JlEt 2015y
=4 ke oS |&sEXN] HU &2 ASXAH DIE =
& -205 3 0 0 94 0 0 0 0 1 —1 -107
=l -90 1 0 0 29 0 0 0 0 0 0 -60
3. Atotsl &t
p AR AHE E (CH: SOt %)
%i:é‘ =& _ It AS S =P EUIEH:% ] JlEt X} Ab= o
= =4 e s | ZstExR | U =2 AZ2XaH DIE o=
KRW 2,795 204 19 0 0 0 0 176 =170 3,023
(1.00) (92.46) (6.74)] (0.62) (0.00)] (0.00)| (0.00)] (0.00)] (0.00)] (0.00) (5.82)] (=5.63)| (100.00)
A 2,795 204 19 0 0 0 0 0 0 176 -170 3,023
*(M: “4&HlS
& 0| | g D
ArptE FEHIE RrAbE AMH|S
7|5} 1042 7|E} T -5.63mm
SHIRE3NZ 0187 SHyE 2T =532
SEA 0 ESRA T 0
=i 0 s 0
OHEAE 1008 DHEaZ 0
TEYER 0 THER 0
o2 0 oje - 10.62
x4 H m.©633 o 5 574
F=Al _— 9124 =4 : I O 2 46
0 20 40 60 a0 100 -20 0 20 40 60 80 100




§|,tEl=l _ %a _ ﬂl’gg% _‘?’_%A‘_F g%ll’& BNEH%ELCI lel_ XI'(\_I'%Q\'I
= F=A A = |ZEEXN] U e AS XA DIE o=
wemme | 2795 204 19 0 7 0 0 0 0 50 -52 3,023
T | (92.46) (6.74) (0.62) (0) (0.24) (0) (0) (0) (0) (1.67) (-1.72) (100)
i 85 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 85
MHeZX &
(100) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (100)
amra| 2710 204 19 0 7 0 0 0 0 50 -52 2,938
T (92.24) (6.93) (0.64) (0) (0.25) (0) (0) (0) (0) (1.72) (-1.77) (100)
P TAAEY EXHIE (el : %)
=9 EEE HIE =2 EEE HIE
1 [EBIESES; 27.56 6 ES 6.99
2 22 & 10.68 7 IT S/W & SVC 4.90
3 IT H/W 8.43 8 O|OF X 4.79
4 EE] 7.76 9 SE 4.08
5 229 7.28 10 JIEl 17.53
> (51 : %)
=9 EDIE HI= &2 ESIE] HI =
1 (stol= 100
p FAAZSYE EXHIS : 0= (Short) Z XA (S : %)
=2 EEE HI= &9 EEE] HI =
1 IT H/W 65.69
2 IEBIESES; 20.31
3 242 14.00
ZANZEE SXHH| S - F=(Shot) ZX| 4
65, G
} ﬂE—IH:HJC\D}. /6}.'?—' 10%% (B% : %)
=9 2= EET HE |29 =2 =29 I =
1 EN A E R 18.95 6 EN EEENE 3.14
2 EN BN 4.79 7 Al F&F 2.97
3 EN SK50| =l A 4.24 8 Al MER| 2 2.96
4 CHIMNE REPODH=:(20191001) 4.05 9 EN EES 2.47
5 EN HIA L 3.75 10 EN SKE 2 2.42




KF

I

_|u_
5
R|D|=
e o e N e S
] B M e S s R
2ol =0 zofOT[ = | MO
w2122 =2 ===
EDRDMDMDHDHDHDHDHDHDH
YIX|IX|IX|XIX|X|X|X|X
oL 0 o ac [
11 E B = &= & & & = E
750 [0 | 10 [0 | [0 | o [0 | 7 [ o
=5 |1EEE|IE s lElE
ISl 2= 2l2]wl ]
S22~ s || er] || o
=
1] Ise] o) ool [s)
DEI2E| 7 glslslel2l2
50
0o
A_.nh%&%mwnopomm55
] I e ] k]t 131V D S Y
EH.I.IZZ ol
I ool | -
][y e o O e B B
Q_.ﬂoﬂ.klOA_:D&Bu_muﬂEU_Lu
) o ] e e e e = s B
U] [t B4 il B I 1) Rl 15
Bl o B

| =
o[
~|{nr
izl
50| i0J
|
3l
m
al
] 34
] s
=30 [aVN]
o
ol
o
14
a2
ur{
L S
Al
L ®
Klo
~[=
0R0fyp
noj—
=
<
I8 1=
gm
a

ob

0H
mn

[

> ENSEA(HSIHUA)

10f
3l
mr
ujo
o}
]

2109000201
2113000811
2111000836

of [y

o 00

0B

32,294
55,627

=
B

159,594
103,564
56,393

L+O]

56

o
x|

B0
£

INRSIPN =2

&l

LICH.

A
=

http://dis.kofia.or.kr)

ar

B
A

ol
0K
K
00
OH

R ) < i X0 <0
%0 R0 &l Ki0 <10 B0 KR
0 3r R0 O RO 7= AO

=]l

™m0 O N
N = =
== = — MO O
RRR—OOO
iB) ) B N oo oo
LIIRRRS
m < ©
— AN — 1l
© — ™
Crgrmrmrnr
223838383
coco
AN T <
[cNoNoNe
NN NN

N

| At

E

o
53

)

%)

2|

=
=,

t

0.00

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.06
0.10

[u}

(S+9:

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.08
0.23
0.31
0.40

Syl

S| At

=l

£ OH

I

5l

S| At

=l

AEAR 2]

JIEIHIE *

> ATE B X2 SE

5. HIE

00
0H

<
K-

)

0190 XH (

=2
-

A

0.16

15
20

< 1 ch Al

=
=




EE 5 0.14 2 0.14
THOH 3) AL 6 0.18 3 0.18
AFS 2HS| AH(A P RY) 0 0.00 0 0.01
ENEEPER 0 0.00 0 0.01
EE 12 0.33 6 0.33
HS0|90AH1 (FADA ETERS 0 0.00 0 0.00
EETE T 3 0.08 1 0.06
TANEAYR =
A& ~nm 8 0.24 2 0.10
EEl 11 0.31 3 0.16
IR 14 0.41 3 0.16
EET 0 0.14 0 0.14
EITEN 0 0.09 0 0.09
EEEINREED) 0 0.00 0 0.00
ENEERPER 0 0.00 0 0.00
=58 0 0.24 0 0.24
1=0[9041 (FA)Ae JIEHHI & *? 0 0.00 0 0.00
EEE e 0 0.09 0 0.06
TAZHUE =
AHA ~Xa 0 0.22 0 0.10
EEl 0 0.31 0 0.16
=AM 0 0.38 0 0.16
EE 0 0.13 0 0.14
THOW 3) AL 0 0.00 0 0.00
LS 2HS| AH(AIEF R 0 0.00 0 0.00
QU BFALR 2 2] 5] Ab 0 0.00 0 0.00
= 58| 0 0.14 0 0.15
=0[902+H1 (FA) C-W JIEFHI & 79 0 0.00 0 0.00
FEOHOE, ENE42 0 0.09 0 0.06
TANEAYSR =
AHIA Ao 0 0.22 0 0.10
EEl 0 0.31 0 0.16
=AMl 0 0.38 0 0.16
EET 0 0.14 0 0.14
B 0 0.37 0 0.38
S 2HS| AF(AIEFIRF) 0 0.00 0 0.00
ENEEPER 0 0.00 0 0.00
EE 0 0.51 0 0.52
1= 0[90AH (FA)CT JIEHHI & 2 0 0.00 0 0.00
EETE e 0 0.09 0 0.06
IANEEYS S
AHA ~ho 0 0.22 0 0.10
EEl 0 0.31 0 0.16
ESTSTETY 0 0.38 0 0.16
EEN 0 0.04 0 0.00
THOH 3] AL 0 0.16 0 0.15
AFS 2HS| AH(A EF R 0 0.00 0 0.00
ENEERPER 0 0.00 0 0.00
BRI 0 0.20 0 0.15
=0[90AH1 (F4)C3 ETEES 0 0.00 0 0.00
EEE e 0 0.08 0 0.06
TAEHYE =
WA s 0 0.26 0 0.10
EEl 0 0.34 0 0.16
EESIE 0 0.43 0 0.16
EE 2 0.14 2 0.14
IO 3] Al 1 0.12 1 0.13
EEENCEE) 0 0.00 0 0.01
BFAFS 22| 3] Af 0 0.00 0 0.01
=435 3 0.27 3 0.27
1=0[90411 (F4)C4 ETERS 0 0.00 0 0.00
CE0H0l, EHE22 1 0.09 1 0.06
IANEEYS S
A~ ~ds 3 0.22 1 0.10
EEl 4 0.31 2 0.16
=2 1AM 5 0.38 2 0.16




NEEN 0 0.14 0 0.14
EERN 0 0.12 0 0.12
RN EINREERD) 0 0.00 0 0.00
QU BFALR 2H2] 3] At 0 0.00 0 0.00
RSP 0 0.27 0 0.27
H=0[902H1 (A Ce JIEHH| & *2 0 0.00 0 0.00
o1 O CHE=0H0H, EHSS2 0 0.09 0 0.06
=} EAZHYL S 0 0.22 0 0.10
e HHIA 42 : :
T Bt | 0 0.31 0 0.16
=1 2HAl 0 0.38 0 0.16
NI 0 0.02 0 0.10
EEN 0 0.01 0 0.06
EE R EINREER)) 0 0.00 0 0.00
FENEEEER 0 0.00 0 0.00
EER 0 0.03 0 0.16
S 0[902H (FA])S JIEtH| & *2 0 0.00 0 0.00
CH=0H0H, EHS$2 0 0.09 0 0.05
O OH TANEHOS
ffHa MU~ 2ds 0 0.20 0 0.12
o | 0 0.29 0 0.16
= eHAl 0 0.36 0 0.19
NNEEDN 0 0.12 0 0.13
THOH 3] At 0 0.05 0 0.07
RN EEEINREER)) 0 0.00 0 0.00
o BFALR 2H2] 3] At 0 0.00 0 0.00
245 0 0.18 0 0.20
H=0[902H (FA)S-P JIEtH| 2 *2 0 0.00 0 0.00
=i, EHL$2 0 0.10 0 0.06
OH Ok FANEAOS S
AESAJHE MUl A ~xg 0 0.17 0 0.09
T 5| 0 0.27 0 0.16
= eHAl 0 0.32 0 0.16
* HEO| &=XIAFEM(D|2HE A [HH| HISS LIEFHLICEH
*% = cr 2 =] S, ol © = = =2 oal\i_ SomTd/aERn %\_ = S T o
JIEHHIZ0I2 SIH2AAHIZ, E2 S (e 2 2HHIE S HEWAM ZAX BIZ2RNO2 XSE HE2O2MH MHH-Sihs22= M
Q&34 LICEH
¥ ADESUHY Y S
w gsea Y g gle
b S22 HIESHI= CHR|: A SHAF %)
22 | E22-HI8H8A) TV K-S 2H 2(B) *? 8t (A+B)
- o 0| 0.0464 1.8756 1.922
S )| 0.0609 1.7053 1.7662
o 0| 1.3563 1.8984 3.2547
= 0190XH (F4)A )| 1.3728 1.775 3.1478
o 0| 1.0037 1.7671 2.7708
= 0190XH (F40)Ae )| 1.0029 1.4538 2.4567
o 0| 0.6316 1.7801 2.4117
A= 0190XH (F4)C-W )| 0.6325 1.4751 2.1076
o 0| 2.1188 1.7844 3.9032
1= 01904+ (541)C )| 2.1201 1.4803 3.6004
o 0| 1.1519 1.6188 2.7707
1= 019011 (54)C3 S| 1.0622 1.4553 2.5175
o = 0| 1.1514 1.8087 2.9601
1= 0190AH (544)C4 S| 1.1557 1.5241 2.6798
o = 0| 1.141 1.8161 2.9571
= 0190 X1 (F41)Ce S| 1.1459 1.5482 2.6941
0| 0.0929 1.4763 1.5692
= = Al
A= 0190XH (5408 S| 0.3283 1.1081 1.4364
0| 0.6368 1.1731 1.8099
= X Al —
= 0190KH1 (5 4)S-P S| 0.7715 0.7322 1.5037
Z=1) £ -H|2H|2(Total Expense Ratio)0|2t LE8 4 S HEWA SSots '24'2 'JIEIHE SHS XA HT R (P2
2 UAE IE)CZ L= HIBZM Y 28JI12t & EXNXIL L8 & E4-HI 2422 UEHHLICH
Z0) DHOH- =442 HIS0I2F HOH-SH4E22E XA GEEMH (B4 U2 AW JIE)C2 Lix HIBZ2M iy 28J|2t= €
KXOF S8 OHOH-SH 280 £FS LIEF-LICH




6. SAAHAOHOHLN S

> OHOH=AAZ & 3EE

(SH9l: 8402, %)
o= e INEEE
=g = =g = DS EE
513,682 12,580 379,883 12,397 68.86 273.19
=) OISl H0/El 62 SB0|2 5 Dzsl =4Jjel SUE 1 35 28l = Sre #49 B2)|90= (e 6wl
HONSI B B0 =229 01082+~ 2(0.1% L2) @ XauﬁHAﬂ(nHEM 0.3%) LMO2 MK EXNIL L &= HSHIRO)
ZotELIC

> =2 32J| FA MOHEIEE =0

(91 %)
2019-01-02 ~ 2019-04-01 2019-04-02 ~ 2019-07-01 2019-07-02 ~ 2019-10-01
151.97 131.84 68.86
7. Rt&2E A2 DS THA SEXH0| 268t AHE
DA SXH0| 25 ALE (S0 2, %)
HE g | EXHAID] | Sx=o $oI= HI 2
HEALS oS
F1) 2oAs2 22821 LY J|E

- ~
2 X AHE
| EDOME XN2AEEH0 2o OLOICIA H20] 90 SA NERAE 1S (FAN(RR)9 KHAt2E 5| A0 OFOICHA A XHAt2E2 0] &
Aot HETAE 23S AHAIE Ol KEBGILI2E 2| &0l
BEO| BT AN 25| AL

f
HZ Soll EXLXOIA M= LICH CHer 2 oEE
L
2E B0A &0l DIOICHANA TS E(SF) http://www.midasasset.com/ 02-3787-3500
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